



- 首页
 - 新闻纵横
 - 领导活动
 - 党团建设
 - 北大学术
 - 北大人物
 - 德赛论坛
 - 菁菁校园
 - 社团之光
 - 信息预告
 - 北大喜报
 - 院系动态
 - 交流合作
 - 服务社会
 - 招生快讯
 - 出版快讯
 - 体育建设
 - 艺术北大
 - 媒体北大
 - 重大新闻
 - 讲座一览
 - 推荐文章
 - 历史长廊
 - 光影燕园
 - 教育视点
 - 学术视点
 - 文化视点
 - 科技视点
 - 宣传部主页
 - 高校新闻网
- 新闻搜索:

新闻纵横

医学部团属刊物《北医青年》首发仪式举行

热点新闻排行榜

日期: 2009-06-05 信息来源: 北医新闻网 访问量:

2009年6月2日, 医学部团属刊物《北医青年》杂志首发仪式在医学部校园举行。医学部党委副书记李文胜应邀出席了仪式并作讲话, 医学部团委书记阮草、副书记焦岩以及来自医学部各学院的团组织负责人、团员青年代表数十人参加了此次活动。



经过将近半年的酝酿和准备, 在五四运动90周年之际, 《北医青年》创刊号正式与广大医学部团员青年见面了。这份旨在全面展示医学部团员青年青春风采的团刊的创办过程, 得到了医学部领导的亲切关怀。全国人大常委会副委员长、医学部主任韩启德院士在百忙之中为杂志题写了刊名。李文胜副书记作为杂志的顾问, 对《北医青年》的创办给予了悉心的指导和有力的支持。



首发仪式于中午十二时正式开始。仪式上，主持人首先简要介绍了《北医青年》杂志的创刊背景和办刊宗旨。随后医学部党委副书记李文胜发表讲话。李文胜副书记在讲话中首先肯定了《北医青年》杂志作为北医共青团组织与广大团员青年沟通的重要桥梁，在展现北医青年青春风采中所发挥的重要作用，同时他希望《北医青年》真正成为医学部团员青年思想的引领者，更好地为广大北医青年健康成长、全面成才服务。仪式最后，出席首发仪式的领导向在场的各学院团组织负责人和团员青年代表赠送了《北医青年》创刊号。



今年是五四运动90周年。医学部团委将以团属刊物《北医青年》创刊为契机，全面贯彻医学部“爱、责任、成长”主题活动的精神实质，进一步贴近团员青年的实际需求，更好地把握当代青年的成长特点，切实加强广大医学部团员青年之间的交流与互动，从而更好地引导北医青年健康成长、全面成才，自觉担负起时代使命，在实现中华民族伟大复兴的历史征程中创造出无愧于时代的青春业绩！（医学部团委/文 黄大无/摄影）

编辑：聪平

[打印页面] [关闭页面]

[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [广告服务](#) | [投稿须知](#) | [新闻投稿](#) | [投稿统计](#)

投稿邮箱 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技